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Péntek, 1939. április 25. 

Gafencu Párisban 
Páris, ápril is 27. Daladier miniszterelnök 

és Gafencu román külügyminiszter megbeszé-
lése, amelyeken Tatarescu párisi román nagy-
követ is jelen volt körülbelül egy óra hosszat 
tartott. Gafencu délután a hadügyminisztéri-
umból az Elyseé-palotábn ment kihallgatásra 
Lebrun elnökhöz. 

Az amerikai flotta felvonu-
lása a Csendes-óceánra 

Wasington, ápril is 27. Tegnap este óta az 
amerikai atlanti f lotta egysége i egymásután 
haladnak át a Csendes-óceán felé a Panama-
csatornán. A hajóhad átvonulását a legna- , 
gyobb titokban tartják, az átvonulás tartania 
alatt katonai készültség őrzi a csatornát. Az 
átvonulás csütörtökön i s egész nap tartott. ' 

Kormánykörökben uem hajlandók elárul-
ni, hogy az egységet hová irányították, de azt 
sem lehet tudni, hogy az Atlanti-óceánon ma-
radt flotta hol tartózkodik. Hir szerint Pana-
ma-csatornáu áthaladt f lotta több raját a Ha-
va i - sz iget felé irányították. 

A miniszterelnök 
és a külügyminiszter pénteken 

utazik Berlinbe 

Budapest, április 27. Teleki Pá l gróf mi-
niszterelnök és Csáky Is tván gróf külügymi-
niszter hivatalos látogatásra ápril is 28-án Ber-
linbe utazik. A miniszterelnök és a külügy-
miniszter kíséretében utaznak Ghyczy Jenő 
elsőosztáiyú követségi tanácsos, a külügymi-
nisztérium politikai Osztályának vezetője. Ül-
lein-BeviVzky Antal II. osztályú követségi ta-
nácsos, a külügyminisztérium sajtóosztályénak 
vezetője, Incze Péter miniszteri osztálytaná-
csos, a minisztorclnök titkára, Maday György 
miniszteri fogalmazó és Ujpétcry Elemér mi-
niszteri fogalmazó, a külügyminiszter titkára. 

A miniszterelnök és a külügyminiszter pén-
teken délután- 5 órakor utazik el a Keleti-pá-
lyaudvarról. 

Megegyezés 
Belgrád és Zágráb Közöl I 

Belgrád, ápril is 27. Csütörtökön délelőtt 
zágrábi keltezéssel a következő hivatalos köz-
lést adták ki: 

— A Cvetkovies miniszterelnök és Ma esek 
horvát parasztpárti vezér közötti megbeszélé-
-ek ma Zágrábban befejeződtek. A végleges 
határozatot rövid idő alatt közlik a nyilvá-
nossággal. 

Teljes elégtételt kapott a magyar 
sport a húsvéti bécsi 

futballbotrányért 
Budapest, április 27. Von T s c h a r a m e r und 

0 s t e n német birodalmi sportvezér húsvéthét-
főn Bécsben a bácsi Práter-stadionban a Fereno-
város-Wacker mérkőzésen lejátszódott fulballbot-
tány ügyében levelet intézett P r é m Lóránd dr-
hoz, az O l T alelnökéhez. Levelében sajnálkozá-
sát fejezi ki a botrány miatt és közli, hogy a már ; 
fődig megtett intézkedéseken kivül a következő-
ket rendelte el: 1. A. Wacker szeptember 30-ig 
semmiféle mérkőzést nem játszhat. 2. A Práter-
stadionban junius 30-ig nem szabad nemzetközt 
mérkőzést játszani. 3. Bécsben reprezentatív 
mérkőzések mindaddig nem rendezhetők, mig a 
hatóságok nein garantálják a rendet. 4. A sporf-
veaér felszólítást intéz a bécsi lakossághoz, 
hogy a jövőben őrizze meg a német sport jóhir-
nevét. 

Összeállították a Szabadtéri Játékok 
végleges műsorát 

A „János vltez" Helyett a „Flagyar passió" kerttl a játekrendre 
(A Délmagyarország munkatársától.) 'K 

szegedi Szabadtéri Játékok vég leges műsora 
most került nyi lvánosságra. A rendezőség ha-
tározata értelmében a játékok programja meg-
változott annyiban, hogy a tervbevett „János 
vitéz" helyett a „Magyar Passió" kerül elő-
adásra. A „János vitéz"-t azért vették le a 
Szabadtéri Játékok műsBráról, mert a szegedi 
játékok megúj í tásá ig a Margitszigeti Szabad 
Színpadon — terv szerint —, éppen egy tucat-
szor játszák le ezt a daljátékot. A szegedi Sza-
badtéri Játékok rendezősége emiatt nem lát 
vonzóerőt a „János vitéz"-ben s helyette azt a 
„Magyar Passio"-t veszik elő, amely a játé-
kok első esztendejében o lyan felejthetetlen, 
nagy sikert aratott. A „Magyar Passió" szín-
rehozatala nemcsak pótolni fogja a „János vi-
téz"-t, hanem emeli a Szabadtéri Játékok szín-
vonalát. 

A szegedi Szabadtéri Játékok a „Magyar 
Bassio"-val nyit július 28-án, péntekem A 
nagyszerű passiója lék másodszor augusztus 

én, szombaton és harmadszor augusztus 14-én, 
hétfőn kerül színre. 

A játékok második darabja, a „Bizánc" 
amely minden évben a legvonzóbb előadások 
egyike volt, kétszer szerepel az idei Szabad-
téri Játékok műsorán: júl ius 29-én, szombaton 
és augusztus 11-én, pénteken. 

A szegedi ünnepi játékok hagyományos 
fémjelzője: „Az ember tragédiája", amely már 
hetedik éve szerepel a műsor élén, háromszor 
kerül színre: júl ius 30-án, vasárnap, augusztus 
6-án, vasárnap és 12-én szombaton. 

Az idei játékok kiemelkedő eseménye, a2 
„Aida" előadása lesz. Verdi látványos, gyönyö-
rű operáját augusztus 4-én, pénteken és 13-án, 
vasárnap hozzák szinre. 

Végül a „Turandot", az elmúlt év legna-
gyobb attrakciója szintén két előadásban ke-
rül szinre: augusztus 10-én, csütörtökön és T5-
én, kedden. A „Turandot" lesz az idei Sza-
badtéri Játékok" befejező előadása. 

a szegedi paprika 
a 

(A Délmagyarország munkatársától.) Már 
több ízben foglalkozott a Délmagyarország az-
zal a problémával, hogy a szegedi és kalocsai 
paprika között egyidő óta állandó a súrlódás. 
Régebben fő leg azt panaszolták, hogy Szeged-
re nagyobb mennyiségbe hoznak kalocsai pap-
rikát és szegcdi paprika mezében adják el, 
ezáltal a szegedi paprika hirnevét nem kis 
mértékben aláássák. Az utóbbi hónapokban 
egyre több panasz hangzott el amiatt, hogy 
Szegedről viszik át Kaloösara a félkész papri-
kát, tehát nemcsak a szegedi paprika minősé-
gét veszélyezteti ezáltal, hanem még munka-
alkalmat i s elvonnak Szegedről. Erről a kér-
désről informálódott a Délmagyarország mun-
katársa egyik szegedi szakembernél, aki a kö-
vetkezőket mondotta? 

— Kalocsán 70—80%-ban Csípősségmentes 
paprikát termelnek. Az idén bizony rösszul si-
került a termés, tehát a kalocsaiak Szegeden, 
vásárolnak össze paprikát, hogy a minőséget 
följavítsák. Nemcsak a félkész árút viszik ki 
Szegedről, hanem ezerszámra vásárolják a fü-
zéreket is 2.10 pengős árban. Ha kalkulációt 
csinálunk, rögtön kiderül az igazság." A bevál-
tási ár ugyanis hivatnlosan Szegeden és Ka-
locsán is 2.15 pengő. Ehhez hozzá kell számi 
tani az őrlést, a vegydí jat és a porlást, vala-
mint a fuvardíjat is, ami Szeged—Kalocsa kö-
zött 5 fillérre tehető, ezek az összeget mind 
a 2.10 pengő terhére esnek. Biztosan állíthat-
juk tehát, hogy erre az üzletre a kalocsaiak 
ráfizetnek. Hagsak nem csinálnak a papriká-
val valamit. KönDyen bizonyítható tehát, bogy 
25—30% arányban keveredik a kalocsai pap-
rikát szegdi paprikával. 

—- Szegeden ezzel szemben a kalocsaiak 
fölverték a füzérárakat és a kikészítő ipar le-
állt. A kereskedőket a beváltó nem tudja ki-
szolgálni, a malmok pedig nem dolgoznak. S 
ez ellen uem nagyon lehet tenni. Szeged óriási 
tauyavi lágábau nem lehet sorompókat állítani, 
mindenki annak adja el terményét, akinek 
akarja, illetve, aki többet fizet érte. 

— Valószínű, hogy a kalocsaiak is hama-
rosan megunják a paprikafüzérek dömping-

szerű fölvásárolásAt. Május végével megszű-
nik az amerikai export s az a rengeteg Ka-
locsán tárolt paprika, ottmarad. Még csak azf 
kell megjegyezni , hogy a sok új malom épí-
tés^ sem célirányos, hiszen csak Szegeden ak-
kora a malmok kapacitása, mint a legjobb or-
szágos termés kétszerese. 

Ezzel kapcsolatban még meg kell jegyezni, 
hogy Szegeden nagy megütközést keltett a né* 
hány héttel ezelőtt elterjedt hir, hogy a ka-
locsai paprikatermelők ugyananny i holdnyi 
földre kértek termelési engedélyt a fö ldművelés i 
minisztertől, mint a szegediek. Annak idején 
Tukats Sándor.dr. főispán megígérte, hogy eb-
ben az ügyben interveniál a földművelési kor-
mánynál. A termelési földkontigenst — tiido-
másunk szerint — még nem osztották ki a 
földművelésügyi minisztériumban, tehát m é g 
nem lenne késő, ha a főispán a szegedi pap-
rikatermelők és a szegedi paprika vi lághíré-
nek megőrzése érdekében megtenné a szüksé-
ges lépéseket Teleki Mihály gróf földművelés-
ügy i miniszternél. 

Felemelik az édespopriho 
beváltási árai, a csemege-

paprikáéi leszállfiilák 
Budapest, április 27. A külföldön élénken 

keresik az édes paprikát. Hogy a keresletnek 
megfelelő mennyiség álljon rendelkezésre, az 
érdekeltek kérték az édesnemes paprika be-
váltási árának 5 fillérrel való felemelését és a 
csemege minőségű paprika beváltási árának 
ugyanannyival való leszállítását. Értesülésünk 
szerint illetékes he lyen ezt a kívánságot te l je-
sítik. mert fontosnak tartják, hogy a külföldi 
piacnak olyan minőség ál l jon rendelkezésére, 
amelvet elsősorban keres. 
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M T 0 R T A faszén 
nagyban és k ics inyben kapható . Fodor fatelepen, 
Vasasszentoéter u. 4. Telefon 21—72., 


